

Emancipación

Ninguna idea ha sido tan desfigurada por propios y extraños, como la idea anarquista; por unos, para saltar hacia otro bando menos escabroso; por otros, para oponerse a su difusión en el seno de las grandes masas.

Hoy será sometido a la aprobación del Parlamento el acuerdo angloitaliano

EDITORIAL

La actitud de Daladier, sigue siendo el tema de todas las conjeturas

LOS comentarios de la prensa francoinglesa, giran alrededor del ataque a fondo llevado a cabo por Daladier en el Congreso radical socialista de Marsella. Los de tendencia derechista, no ocultan el alborozo que esta actitud del jefe del Gobierno francés les ha producido; los de orientación izquierdista, ven en esta deslealtad del líder radical un motivo de serias inquietudes internacionales. Situados nosotros en la distancia, nuestra apreciación tiene que ser más fría y razonada. Con Frente Popular y sin él, la política del país vecino ha sido para nosotros desastrosa, ya que ha hecho oídos de mercader a todas las violaciones del Derecho de que tenemos que quejarnos. A pesar de ello, consideramos que la nueva situación provocada por Daladier, agrava de manera considerable las posibilidades de paz en Europa. Frente a una Francia fuerte y unida, aunque sólo fuese aparentemente, Alemania ha impuesto sus concepciones y ha devorado pueblos. ¿Hasta qué punto decidirá aprovecharse de la fisura que el gobierno francés ha provocado en el bloque antifascista de su país? Daladier, el "hombre fuerte" del radical socialista francés, tras la villanía de Munich, acaba de cometer otra: La de dividir a su país en unos momentos en que todo esfuerzo por practicar la unión, había de parecerle poco.

En la vida política de Francia, ha sufrido un rudo golpe. Ni siquiera la Defensa nacional, que el político francés ha invocado para justificar lo hecho, le ha de salir beneficiado de esta decisión. Porque ya no se trata sólo de la ruptura del Frente Popular, ni

siquiera de la separación de los comunistas del bloque antifascista. Es la propia vida del partido socialista la que está en peligro. Las diferencias que ya le dividían, agudizadas por el Congreso de Royan, han de acrecentarse ahora con la oposición manifestada por Eduardo Herriot a prescribir batalla a los comunistas. ¿Qué mayoría puede reunir, en este caso el jefe del Gobierno, en los momentos en que más la necesita dada la proximidad de los agitados debates que se avecinan en el Parlamento? Daladier no sabe lo que ha hecho. Si antes encontró una tenaz oposición en las masas obreras francesas, para la derogación de la jornada de cuarenta horas, ahora que es el momento único, para que esas masas, libres de la disciplina que el Frente Popular les imponía, se sitúen abiertamente contra las disposiciones ministeriales, alentadas por sus mismos dirigentes, su situación va a resultar insostenible. El "hombre de Munich" ha jugado enemigo pequeño al comunismo francés y éste se dispone a presentarle batalla. Puestos a votar, consideramos segura la derrota del primer ministro. Una disensión de este género, imposible en España porque afortunadamente no hemos dado cuenta todos del inmenso poder de la unión, en Francia ha de tener resultados catastróficos, ya que se trata de muchas ideologías en pugna.

Hoy se habrá reunido el Parlamento inglés. La crisis interna de la política francesa, acaso encuentre un eco en Inglaterra. La hora de los trabajadores se acerca, tal vez con mayor velocidad de los que creen los que quieren amularlos.

Los "incontrolados" dieron su sangre y su vida, por las libertades del pueblo. ¿Pueden decir otro tanto los que fraguaron el epiteto? Solo las conductas de unos y de otros, pueden dar fe de actuaciones viriles en los momentos algidos de nuestra lucha.

Agrupación Local Anarquista. Sección Prensa y Propaganda

El jefe del Estado Mayor General alemán pasa, forzosamente, a la reserva

BERLIN. — El general Beck, jefe del Estado Mayor General, ha pasado a la reserva. Será sustituido por el general Heider.

Las víctimas del incendio de los Almacenes Canziani

MARSELLA. — Según los últimos datos recogidos, el número de personas desaparecidas en el incendio, se eleva a treinta y cuatro.

Ha sido puesto en libertad el coronel Villalba

BARCELONA. — El Tribunal que preside en el proceso que por las responsabilidades de Málaga púdicren de irse, ha dictado sentencia alabando a favor del coronel Villalba, por no haber encontrado materia punible alguna en su actuación.

El coronel Villalba ha sido puesto en libertad.

LONDRES. — La sesión de la Cámara de los Comunes, celebrada hoy, para tratar la política exterior del Gobierno, dió comienzo con la intervención del diputado laborista Atlee, quien pidió explicaciones a Chamberlain sobre las consecuencias políticas y económicas por la gran derrota de Francia y de la Gran Bretaña.

Aclaró que mañana abordará el asunto angloitaliano y afirma que los sacrificios territoriales considerados a Checoslovaquia son más importantes que los que se pidieron a Inglaterra. Por último alude al impulso económico de Alemania en la Europa Central y Oriental.

Contesta Chamberlain y rechaza las palabras de Atlee, opinando que el acuerdo de Munich no es una derrota para las democracias y hace notar que era la única solución admisible para impedir la guerra.

Declara que Alemania debe ocupar una situación preponderante en la Europa Central y la Sudoriental, por la situación geográfica y, además, no es de temer su competencia industrial.

Trata de la reconstrucción de China y manifiesta que el Japón no tiene capitales para llevarla a cabo, por lo que habrán de recurrir necesariamente al capital inglés.

Abordó el asunto de la defensa nacional, manifestando que el Gobierno no tiene intención de imponer obligación alguna a la población. En cuanto a los demás departamentos de defensa, hace saber que todos los servicios actuales están en condiciones, aunque habrá que hacer aumentos en los créditos para que estén mejor.

Respecto a las críticas del rearme inglés, manifestó que Inglaterra no tiene ninguna intención agresiva con

tra Alemania, ni otra nación, pues únicamente se dispone a garantizar sus comunicaciones imperiales.

Afirma que en la declaración de Munich, se encierra la posibilidad de una nueva era de paz en Europa.

Chamberlain termina opinando que las democracias y los Estados totalitarios no deben alinearse unas frente a otras por cuestiones de antagonismos.

A continuación hace uso de la palabra el jefe de la oposición liberal, Sinclair, quien comienza combatiendo a Chamberlain por no haber comprendido en ningún momento los verdaderos propósitos e intenciones de Hitler y Mussolini y afirma que el acuerdo de Munich es, en efecto, una derrota para Francia e Inglaterra, como lo demuestra la interpretación de los oradores responsables de las potencias totalitarias.



NOTICARIO INTERNACIONAL Ribbentrop, "medium" del eje

BERLIN. — Los círculos políticos berlineses, comentando las conversaciones de Ribbentrop en Roma, dicen que han estado inspiradas en el espíritu del eje y de los acuerdos de Munich.

Se añade que aparte de las cuestiones de la Europa Oriental, también

la cuestión colonial ha sido tratada, aunque Berlín está decidido a no tomar por ahora la iniciativa de este asunto.

Se considera inexacto el rumor de que Roma y Berlín habían decidido reforzar el pacto anticomunista con el Japón.

Ataraxia social en Jerusalén

JERUSALEN. — La huelga general árabe transcurre con tranquilidad que contrasta con la agitación de estos últimos días. Durante la mañana no se han registrado incidentes. Todos los comercios árabes están cerrados en Jerusalén, Haifa, Nazaret, Tiberíades, Naplus y Yenina.

También está completamente suspendida la circulación de vehículos árabes.

Los talleres ferroviarios están cerrados. Los trenes circulan, aunque en número reducido.

¡QUE MAL LO VA A PASAR JUANA!

NUEVA YORK. — En la sesión

OTRA DECLARACION DEL MINISTERIO NIPON

TOKIO. — La Prensa anuncia que el Gobierno japonés publicará el jueves, después de aprobada por el emperador, unas declaraciones exponiendo los fines fundamentales de su política.

Esta declaración se inspirará en el principio del Extremo Oriente para los extremorientalistas.

Federación Local de Juventudes Libertarias

SECRETARIADO

Se convoca a todos los jóvenes libertarios, pertenecientes a la barrida Centro, a una reunión que tendrá lugar mañana jueves, día 3, a las siete de la noche, en el domicilio de la Federación Local, Regocijos, 2, con el siguiente orden del día:

1. Nombramiento de Mesa.
 2. Lectura del acta anterior.
 3. Nombramiento de secretario general.
 4. Nombramiento de secretario administrativo.
 5. Asuntos generales.
- Dada la importancia de todos los

asuntos a tratar en esta reunión, todo joven libertario que se aprecie como tal, deberá acudir a esta convocatoria, sin excusa ni pretexto alguno, ya que nuestra organización juvenil así lo exige. — Por la Federación Local: El secretario.

NO CEDEN LOS ARABES DE PALESTINA

JERUSALEN. — Destacamentos militares han librado combate con bandas rebeldes, en las regiones de Haifa y Naplus.

Han resultado muertos varios árabes.

de ayer del proceso por espionaje, prestó declaración el alemán Schade, que fué Steward del Lloyd germánico, quien dijo que el agente Schueter y Juana Hoffmann le habían propuesto recoger informaciones militares.

PROTESTA DE LOS ESTUDIANTES UKRANIANOS DE LA RUSIA SUBCARPATICA

PRAGA. — En un memorándum entregado en las legaciones de Alemania, Italia, Yugoslavia y Rumanía, los estudiantes ucranianos de la Rusia subcarpática protestan contra todo reparto eventual de dicho territorio, contra su entrega a Hungría y contra el hecho de que se tome como base para la delimitación de la nueva frontera húngarochecoslovaca el censo de 1910.

"COLUMBIA" SUSPENDE SUS REPORTAJES RADIOFONICOS

NUEVA YORK. — Un incidente suscitado con motivo de la radiodifusión de la "Guerra de los mundos", ha provocado una reacción inmediata en los círculos competentes, que estudian el establecimiento de un control sobre programas radiofónicos.

La emisora Columbia ha presentado sus excusas y ha anunciado que no hará en adelante más reportajes.

El final de una campaña de injurias

El Tribunal de Espionaje y Alta Traición, no considera a los elementos del P. O. U. M. incurso en estos delitos

BARCELONA. — Por el Tribunal de Espionaje y Alta Traición, se ha dictado sentencia en el proceso contra el P. O. U. M., cuya vista tuvo lugar los días 11 al 22 del corriente mes. En la sentencia el Tribunal reconoce la participación de los elementos del P. O. U. M. en los sucesos ocurridos en Mayo de 1937 en Cataluña, por sumarse al movimiento que iniciaron grupos rebeldes. Rechaza la acusación que formulaba el Ministerio fiscal contra los encartados sobre actividades de espionaje y alta traición. Afirma que de lo actuado se desprende que todos los procesados tenían una marcada y antigua significación antifascista y que su actuación en aquellos momentos respondía únicamente al deseo de instaurar sus propias concepciones sociales.

Reconoce la sentencia que los procesados cometieron el delito de rebelión sancionado por el artículo 285, número cuarto, del Código penal, porque querían instaurar en Cataluña un régimen político y económico distinto del actual.

El fallo del Tribunal dice así:

"Que debemos condenar y condenamos a los procesados Julio González Gorkin, Juan Andrade Rodríguez, Enrique Aguilera Gironella y Pedro Bonet, a la pena de quince años de separación de la convivencia social, como reos del delito de rebelión, antes definido. A José Arguer, a la de once años de separación de la convivencia social, como cómplice del mismo delito. Se absuelve a José Escuder y a Daniel Rebull Cabrell.

También la sentencia dispone la disolución del P. O. U. M. y de las Juventudes Comunistas Ibéricas.

Las "Alas Rojas" de la República, derribaron, en un combate que duró 80 minutos, 14 aparatos de la aviación italogermana

C. N. I. A. I. T.
Federación Local de Sindicatos Unicos de Almería

Se convoca a una reunión a los delegados en esta Federación Local, para hoy miércoles a las siete de la tarde, debiendo traer cada delegado, una relación de los afiliados de su Sindicato, que no estén movilizados.

Por la importancia de los asuntos a tratar, se tomarán acuerdos con las delegaciones que asistan.

Almería 1 de Noviembre de 1938.

Por la Federación Local, el Secretario.

Información Local Consejería Municipal de Abastos

El camarada Granados, consejero delegado, nos aseguró que, de no surgir dificultades de tipo imprevisible, mañana jueves quedará normalizada, de momento, la cuestión de la harina.

También nos facilitó una lista de nombres, cuya publicación iniciamos a continuación, relacionada con la omisión de domicilios en las respectivas hojas de cartillas, rogando a los interesados se personen a declararlos en la Sección de Estadística, pues en caso contrario se verán privados de poder retirar los víveres correspondientes a los distintos racionamientos que se efectúen.

RELACION DE LAS HOJAS DE PADRON QUE SE ENCUENTRAN SIN DOMICILIO

J. Aguilera Rodríguez, J. Alias Sánchez, P. Alvarez Salvador, J. Arias López, A. Arrufat García, J. Albaracín Hernández, P. Antequera Rodríguez, J. Aguilera Bonachera, D. Aranda, C. Albacete López, F. Alonso Lucas, A. Berenguel Criado, F. Belmonte Soriano, F. Borbalán Ruiz, A. Barbero, C. Belmonte Felices, A. Bledo Arroyo, D. Berenguel Chacón, J. Brea Sánchez, A. Cerdán Márquez, F. Clemente Nieto, J. D. Cruz, F. Callejón Sánchez, L. Cazorla Ochando, S. Capel Salvador, A. Carrera Morales, F. Castillo César, C. Castañeda Orozco, M. Capel Gálvez, J. Carmona Hernández, A. Castillo Zea, J. Caballero Villar, M. Contreras Quirante, F. Cromán Zea, A. Capel Méndez, A. Casas Fuentes, M. Camuz Ramos, F. Carvajal Villanueva, E. Doirtúa Martínez, F. Fermín Rodríguez, A. Fuentes Alcalá, F. Fernández Escobar. (Continuará.)

¡¡ALMERIENSES!!

La guerra impuesta a la República española, y que ésta se ve obligada a sostener, en defensa de su independencia, ha aumentado de forma justificada, las necesidades derivadas del mantenimiento de obra benéficas y sociales, y aunque el Estado subvenga con entera normalidad a los cuantiosos gastos que origina el sostenimiento de la extensa red de organizaciones de este género, que en la actualidad funcionan, el Gobierno deseando ampliarlas en lo que sea posible, y a fin de que se vean asistidas por la cooperación de todos los ciudadanos, ha creado por Decreto de 22 de agosto último, una contribución a título de aportación voluntaria y sin tipo fijo de cuota para el sostenimiento de hospitales, colonias infantiles y obras de Asistencia Social.

En su consecuencia, la nota característica de esta contribución es la voluntariedad, pues se trata de una verdadera donación y no de un impuesto significando, por lo tanto, que ha de quedar a la libre determinación de cada interesado si ha de contribuir o no y la cuantía de esa aportación.

Para regular en debida forma la efectividad de la contribución voluntaria, el Ministerio de Hacienda y Economía, en orden de 5 de septiembre anterior, dispone:

Las corporaciones oficiales, organismos sindicales, entidades de todas clases y los particulares, ingresarán las cantidades con que contribuyan por una sola vez, y asimismo las cuotas periódicas que acuerden, en los Bancos y Cajas de Ahorros, en

EJERCITO DE TIERRA

ESTE. — La jornada de hoy en el sector del Ebro, ha transcurrido con iguales características que en días anteriores. Las fuerzas al servicio de la invasión, protegidas por la actuación intensa de la aviación y artillería extranjera, han atacado ininterrumpidamente nuestras posiciones de Sierra Pandols, siendo totalmente rechazados una y otra vez por los soldados españoles, que les causaron grandes pérdidas. En Sierra Cabals, lograron, tras costosísimos intentos, ocupar dos cotas, una de las cuales fué recuperada en contraataque.

La aviación republicana obtuvo un rotundo triunfo. Siete escuadrillas de cazas propios combatieron durante más de ochenta minutos con gran masa de aviación italiana, derribando los siguientes aparatos: dos Fiat, que cayeron en las proxi-

midades de Fatarella; un Fiat, que ametrallado se estrelló contra el suelo; otro que cayó en la Sierra de Labal, haciendo explosión; otro, al S. E. de Gandesa; otro, del mismo tipo, en las inmediaciones de Corbera; otro en el monte de Fatarella; otro que se estrelló contra el suelo cerca de Sierra de la Perla y Picota; otro al O. de Fatarella, y otro en San Vicente de Camposiles. En territorio propio cayeron además otros dos Fiat, habiéndose localizado solamente, a la hora de redactar este parte, uno de ellos, capturándose al piloto, que, como todos, es de nacionalidad italiana. En este combate perdimos dos cazas, resultando ileso uno de nuestros pilotos.

A las 16'30 horas se entabló otro nuevo combate aéreo, siendo derribados un Fiat y un Meissersmidt, cuyos tripulantes se lanzaron en paracaídas, cayendo al parecer en

nuestro territorio, sin que hasta el momento haya sido localizado. Nosotros no tuvimos pérdida alguna.

CENTRO. — En la jornada de ayer, nuestros soldados, avanzaron en el sector de Ciempozuelos, conquistando una línea de trincheras enemigas.

AVIACION

A las diez horas de hoy, diez trimotores italianos Savoia 81 bombardearon la zona portuaria de Barcelona y barrios urbanos próximos a la misma, ocasionando la destrucción de varias viviendas y víctimas entre la población civil.

También en la jornada de hoy, la aviación italiana agredió Tarragona, ocasionando víctimas.

A las veinte horas, cinco trimotores bombardearon los pueblos de Badalona, Santa Coloma de Gramenet, Mongrat y Vilasar de Mar, desconociéndose hasta el momento las víctimas y daños ocasionados.

9.197 bombas y obuses contra Madrid

MADRID. — Según una estadística, desde Octubre de 1936 hasta el 23 de Octubre de este año, el número de bombas de aviación y proyectiles de artillería arrojados por los facciosos contra Madrid, sobre la zona urbana no declarada como de guerra, es de 9.197, originando 1.176 muertos y 3.743 heridos.

El número de casas siniestradas en dicha zona, es de 5.100. La zona urbana de guerra comprende una tercera parte de la capital. La cifra total de edificios que tenía Madrid antes de iniciarse la subversión, era de cincuenta mil, aproximadamente.

Tal para cual

BARCELONA. — Como una prueba de los incidentes que se suceden en la zona facciosa entre los falangistas y los italianos, se recoge uno ocurrido en el Casino Oriental, de San Sebastián, entre el pistolero de Falange, Anselmo Lahoz, jefe de la guardia personal de Martínez Anido, y un capitán italiano.

Este acusó de cobardes a los facciosos y el pistolero le contestó que nunca habían necesitado a los extranjeros. Se enzarzaron de obra, y Lahoz mató al italiano de una puñalada.

S. I. A. CELEBRARA "EL DIA DE DURRUTI"

VALENCIA. — Ha salido para Madrid el delegado del Consejo Nacional de S. I. A., Jacinto Rueda, con objeto de ultimar detalles para el envío de víveres que con motivo de El Día de Durruti, se entregarán al heroico pueblo de Madrid.

Visitará los frentes del Centro y las dependencias infantiles que S. I. A. tiene instaladas en dicha zona.

PÉRDIDA

de una cartera con un carnet del Sindicato "La Amistad" de peluqueros, a nombre de Juan Carmona Ruiz. Se agradecerá a quien lo haya encontrado lo devuelva a esta Redacción.

A instancias de Daladier, Marchandéau se sacrificará en Justicia

PARIS. — Al terminar el Consejo de Gabinete, a las siete y media de la tarde, el ministro del Interior leyó a los periodistas un comunicado en el que se dice, con relación a la modificación ministerial, que Marchandéau expresó recientemente sus deseos de que se le reemplazase en el Ministerio de Hacienda, teniendo en cuenta la gran labor que sobre él pesa, pero que a instancia de Daladier y demás compañeros, ha aceptado continuar su colaboración en el

Gobierno en el Ministerio de Justicia, sustituyendo a Paul Reynaud, que ha aceptado a su vez la de la Hacienda francesa.

PAUL REYNAUD, NUEVO MINISTRO DE HACIENDA FRANCÉS

PARIS. — El ministro de Hacienda, Marchandéau, ha dejado de ser titular del mismo, siendo nombrado ministro de Justicia.

Ha pasado a desempeñar el Ministerio de Hacienda, Paul Reynaud.

Uno que espera descubrir el microbio colonial nazi

LONDRES. — Los periódicos conceden gran interés al viaje del ministro sudafricano de la Defensa, viaje que se relaciona principalmente, con la cuestión de las reivindicaciones coloniales alemanas.

El "Daily Telegraph" dice que en sus visitas a diversas capitales euro-

peas, Pirow espera descubrir lo que Alemania quiere recibir y lo que las potencias coloniales, de acuerdo con la unión sudafricana, quieren darle.

El periódico cree saber que el Gobierno de Londres estudia diversas soluciones, sin haber concertado hasta ahora ningún plan.

Buscando el punto coincidente franco-británico en el problema español

PARIS. — "Le Jour" dice que el Congreso Radical de Marsella ha elaborado un programa de política exterior, que se resume en la frase de Daladier de añadir nuevas amistades a las amistades antiguas.

Según "Le Matin", Bonnet ha sido

informado por el embajador inglés de que el Gobierno de Londres anunciará hoy en la Cámara de los Comunes su intención de poner en vigor en Noviembre, los acuerdos anglo-italianos y que desea poner de acuerdo las políticas de Francia e Inglaterra, en lo que se refiere al problema español.

VISITA OFICIAL A TREINTA DIAS VISTA

RIGÁ. — El ministro de Negocios Extranjeros de Letonia, Munsters, irá a Copenhague el primero de Diciembre, en visita oficial.

TODO SON LLAMAMIENTOS, PERO SOLO NOSOTROS NOS SACRIFICAMOS

NUEVA YORK. — El Congreso israelita terminó ayer sus trabajos, después de aprobar varias resoluciones, en una de las cuales preconizan la intensificación del boicot antinazí y lanza un llamamiento a todas las organizaciones católicas, protestantes y liberales y a los Sindicatos internacionales para que laboren por el mantenimiento de la democracia y de la libertad humana.

¿PUEDE DECIRNOS EL INSPECTOR PROVINCIAL DE SANIDAD LOS MOTIVOS QUE LE HAN INDUCIDO A SUGERIR EL TRASLADO DEL AUXILIAR ADMINISTRATIVO DEL HOSPITAL DE INFECCIOSOS? ¿NOS ENCONTRAMOS ANTE UN NUEVO CASO EN EL QUE LA POLITICA JUEGA EL PAPEL SUCIO DE SIEMPRE?

de aquellas cantidades en la que se exprese la entidad o particular, dependencia oficial, fábrica, taller o establecimiento que contribuya.

Las sucursales del Banco de España, dentro de los cinco días primeros de cada mes, ingresarán en el Tesoro, el saldo, que, en fin del anterior, presenta la cuenta especial antes referida, y en otro plazo igual deberán remitir a las Delegaciones o Subdelegaciones de Hacienda correspondientes, relación de lo ingresado directamente en sus cajas, con expresión de los mismos datos que los demás Bancos

Vista causa contra Eduardo Barriobero y otros

BARCELONA. — En breve se verá ante la Sala segunda del Supremo la causa seguida contra el diputado Luis Cordero, contra Eduardo Barriobero, jefe que fué de la Oficina Jurídica Asesora y también contra los ex funcionarios de la misma Antonio de Veza y José Batllé, acusados de haberse apoderado de dinero y alhajas pertenecientes a persona residenciada, que posteriormente depusieron pertenecientes a persona re-

Lyonnais, en la ciudad de Lyon. Se solicita se imponga a cada uno de los procesados, como responsables de un delito de robo con intimidación en la persona, la pena de nueve años y un día de separación de la convivencia social y ciento setenta y tres mil pesetas y quince mil francos para los perjudicados.

Barriobero se defenderá a sí mismo, y a los restantes el abogado Algor.

¡POR LA GLORIA DEL COMISARIADO!

MADRID. — En las recientes operaciones del Jarama, los comisarios han desempeñado un papel destacadísimo. Después de la muerte de Cunchillos, le reemplazó Salcedo, ocupando el lugar del caído. Salcedo luchó al lado de sus soldados con bravura insuperable y les alentó con su palabra y comportamiento. Cayó herido en pleno combate y murió a

los pocos instantes de ingresar en el Hospital. Los soldados guardan con fervor su recuerdo. También se distinguió el comisario de compañía José Bernabé, del 180 Batallón, que siempre se halló presente en los lugares de la lucha.

AUTOMOVIL AEROLIADO POR UN AUTOVIA

JATIVA. — En un paso a nivel, próximo a la estación, un autovía arrolló a un automóvil. Resultaron muertos Luciano Navarro de los Reyes, capitán pagador de la 105 Brigada, y el cabo Enrique Feijó, de la misma unidad, y herido el miliciano de la Cultura Antonio Llorca.

reconstruir una España nueva y libre, haga sus aportaciones voluntarias que recaba nuestro Gobierno de Unión Nacional, a fin de que puedan establecerse el mayor número posible de hospitales, colonias infantiles y obras de Asistencia Social, a que nuestros combatientes, nuestros héroes, y cuantos sufren los dolores, más inmediatamente de la guerra que como verdaderos españoles sostenemos, tienen derecho y dentro de esta obra social encuentren el mayor bienestar posible.

EL DELEGADO DE HACIENDA